



政治文件

2018 年同志骄傲游行

自上一次帕多瓦举办一场同志游行以来，已经过了十六年。与 2002 年的游行相比，此次游行出现了更多新的挑战，因为背景已改变了，LGBTI+¹人群本身更加复杂和多样化，能够质疑自己。

代表LGBTI+人群的国旗的颜色为六个，因为以**2018年帕多瓦同志游行**我们想要引起帕多瓦、威尼托大区、意大利政府关注六个主题。

 同性恋群体的**可见性**问题可以追溯到1969年“石墙事件”发生的时候。但是，即便是五十年之后，LGBTI+人依然不能自由的暴露或按照自己的性别认同和性取向而生活。对于出柜的包容性，真正的阻碍实际上来源于工作、运动、家庭的歧视。因此，我们以为需要**禁止同性恋恐惧症的法律**²、政府和所有城市应该采取具体行动，如参加RE.A.DY.网。我们也呼吁更多的关注多种类型

1 我们使用缩写LGBTI+来表示女同性恋、男同性恋、双性恋、跨性别/变性人、酷儿、间性人，无性别/无性恋和HIV阳性人。

2 我们使用同性恋恐惧症这个词来表示同性恋恐惧症、双性恋恐惧症、女同性恋恐惧症、跨性恋恐惧症等。

的关系和身份，目前不享受社会和法律上的认可，并被公开辩论忽视的，如同性恋家庭和非一夫一妻制的家庭，如多元之爱。必须更多的关注，包括LGBTI+人群中，双性恋者和无性恋者的特殊的需求，以帮助克服经常阻碍能见性和增强差异性的偏见。

健康的概念包括有益健康，但它远远超出健康。健康有三个部分（身体、心理和社交）。它们都与LGBTI+人密切相关，并根据性别特征和性取向呈现出不同的细微差别。我们希望机构以社区为基础的方法来承认并支持LGBTI+人群的健康，特别是防止性病（性传播疾病）和协助LGBTI+老人。有必要以有效和持续的方式促进信息传播和预防运动。另外社会医疗卫生工作人员应当进行适当的培训，以消除对LGBTI+群体患者的偏见，如艾滋病毒阳性人群和变性人。

我们要求进行慎重考虑引入PreP（HIV 暴露前预防）作为避孕套补充预防的方法，以预防艾滋病毒感染，尤其是性工作者、发生同性性行为的男性（MSM）的两种风险类别。此外，应该使对抗艾滋病毒感染的治疗从各个方面（包括经济方面）更容易获得，也应该组织活动宣传药物治疗的副作用。

我们也相信应该保证避孕套和避孕药及与甲型肝炎（HAV）等性传播感染有关的疫苗的免费使用，以及结束经济性别歧视（粉红税）。我们坚决拒绝任何被认为是修复或纠正性取向和性别认同的治疗，并且我们要求在任何年龄段给间性和变性删除病理的定义，在国家卫生服务担保医疗援助的条件下，扩大和加强性转变的卓越中心。最后我们希望不仅作为一个LGBTI+社区，而且作为一个高污染和工业化地区的公民，作为公共健康的基本条件，实施改善当前环境条件的生态政策，开展保护环境和所有生物的教育运动。

性关系 不应当受到道德或生殖观念的审查，只要伴侣同意，就应当拥有自由享受快乐和欲望的权利。

尊严与价值应当归还给个人。特别是保证**跨性别者和双性人的自决权**，并且可以自由的接受手术，而不必记录于个人档案。关于**未成年变性者**及其青春期自我性别认同问题，应该在LGBTI+群体中展开广泛的讨论。我们也要求**修改公安法律条例汇编第85条**，即依据个人性别认同未改变其出生时所具有的体征外貌的人不应受到惩罚。同时，各机构应考虑**克服性别二元论**，即在表格和文件中提供选择第三种性别或者可以不表明任何性别。

我们**反对任何形式的性别歧视**，无论是身体、心理或经济等不同方面的暴力。因此，我们要求参照近期冰岛出台的同工同酬法，制定一项保障工资平等的法律。并且我们建议消除目前在育儿假方面的性别差异，以便为工作场所中的男性和女性创造平等机会，防止妇女歧视。

必须针对在法院、警察局、医院等敏感地区或暴力单位中的工作人员，就性别暴力、性别歧视等问题进行适当的培训。

我们要求**残疾人**也应当拥有完整的性生活的权利，**设立性助理职业**来帮助残疾人获得应有的权力。

最后我们想敦促我们的群体，尤其是男同性恋者，摆脱对外貌和男性气质的危险痴迷，并且思考对不完美的身体（**身体羞耻**）和女性气质（**女性羞耻**）的厌恶产生的自我造成的痛苦。

一个开放的社会应当知道追求**自由和世俗**的价值。

在帕多瓦和威尼托大区的多元化情景中，我们认为堕胎、辅助受精、同性抚养、跨性别等问题应该从非宗教和无偏见的角度来处理。因此，我们要求保证按照1978年五月22日的法律规定的**自愿中断妊娠权**，以确保自觉和负责任的生育权。同时，**我们认为应该废除或修改40/2004号法律**，以使单身者或同性伴侣可以通过**代孕**行使生育权。

在一个真正世俗的国家，每一种家庭都必须得到公认的平等权利，因此，我们敦促各机构填补在同性抚养权、共同抚养权等方面空缺。

在71/2016民事结合法律批准后，下一步希望民事结合的权利能够等同于婚姻结合，海外登记的婚姻应得到认可，以及变性者变性前注册的婚姻应得到保护。

我们要求威尼托大区委员会废除2014年270号议案，因为该议案实际上歧视任何非“以男女婚姻为基础”的家庭，要求大区委员会实施2010年4号议案，预防和反对任何有关性取向和性别认同的歧视。

我们要求政府讨论安乐死、卖淫监管等问题，并在公立学校提供替代天主教课程的有效方案。

我们要求帕多瓦市政府，像帕维亚、都灵等市政府那样，修改当地警察条例和占用公共土地条例，禁止公开展示法西斯主义或新法西斯主义的旗帜和符号，并禁止任何对歧视图片或信息的赞美或宣传。

因为幼年阶段就可以学会害怕与自己不同的人，获得对不同性别的刻板偏见和异性恋的正统印象，所以对儿童和青春期前**教育**专家应当采取措施防止同性恋恐惧症。

鉴于新闻每日报道的事实，为了防止任何形式的暴力，我们认为有效促进共识文化是重要的，特别是从童年开始。因此，我们要求各种各层学校的管理应提供一个安全的环境，来认识差异学会**有意识地处理性欲和感情**。

与LGBTI+学生和同性家庭打交道的教师接受特定培训，对于防止欺凌和歧视也是必不可少的。

因此，我们要求威尼托大区委员会废除2015年第13号动议，该动议旨在禁止虚构的“不稳定”意识形态，而煽动恐惧和蒙昧主义。

我们要求大学院校给跨性别人士提供与其性别相对应的成绩单和档案表。

考虑到历史是我们身份的基本组成部分，我们认为称职的教育必须承认反法西斯主义是社会的基本价值，应从小教导拒绝各种各样的排斥和暴力。

正因为身份和记忆之间有着密切的联系，我们还请您不要忘记建立LGBTI+社区的历史文化过程，并纪念暴力的受害者，特别是**同性恋者大屠杀**。

因此，我们要求帕多瓦市政府将LGBTI+受害者列入大屠杀纪念活动中，并在帕多瓦的国家无名囚犯纪念堂或其他类似场所设置一个**纪念铭牌**。

■ 增强其他主观性的特征，如种族、财富、社会角色、语言、地理来源等，从而每一种性别身份认同都应当以**交叉视角**来看待。

最近在国际范围内的地缘政治变化推动了每个城市空间为个人和社区提供服务，不同的认知需求应当得到关照，应当从积极的角度被看待差异。除此之外，还应在社交领域内提供完整和真诚的**整合/包容**。

我们希望在地方和国家水平上重新审查和考虑对接收结构的管理，**扩大对LGBTI+移民或寻求庇护者，被拐卖妇女、儿童，LGBTI+无家可归者和家庭虐待受害者的接收**。

为了避免边缘化，必须通过学校融合和**促进宗教间和文化间对话**来进行基础性预防工作。

意大利政府必须努力尝试解决这些问题，特别是**批准保证出生地主义公民权的法律**，并适用于所有在我国出生的人。

最后，我们邀请LGBTI+群体摆脱阻止真正融合的刻板印象和偏见。